

一男子卖假药专坑癌症患者

黑心药店经理3个月获利万余元,已被青岛警方抓获

本报青岛6月5日讯(记者 王若松) 一个正规药店的经理,为了牟取暴利竟然在网上公开卖起了抗癌假药,置癌症病人的健康于不顾。6月2日,青岛市公安局市南分局将犯罪嫌疑人杨某抓获。

今年5月份,青岛市公安局市南分局经侦大队接到群众举报称,有人在网上传卖抗癌的假药,严重危害病人的健康。接到警情后,民警立刻展开调查。根据群众举报的

情况,民警在网上与杨某取得了联系,得知杨某贩卖的是一种叫做“易瑞沙”的进口抗癌药,价格昂贵。

通过几次接触,民警发现狡猾的杨某十分警惕,经常询问办案民警各种情况。见此情形,经验丰富的民警便没有直接向杨某提出购买药品等要求,而是改向他请教药物的使用方法。十几天过后,杨某逐渐放松了警惕,同意卖给民警几

盒。6月2日上午,民警提前来到约定的地点,不料,狡猾的杨某突然打来电话,要求改变交易地点。经过多次改变交易地点后,民警终于在某医院门外见到了这个假药贩,并一举将其抓获。

被带到八大湖派出所后,35岁的杨某对自己的犯罪事实供认不讳。令民警大吃一惊的是,杨某竟然还是一家正规药店的经理。据他

交代,在药店干的时间长了,发现一些紧俏的药比较赚钱,虽然自己收入不错,但还是利欲熏心干起了贩卖假药的勾当。今年2月份,杨某以1200元/盒的价格从北京一次性买了20盒假“易瑞沙”,并将这些假药以1500元/盒的价格卖给一些门诊和病人,之后又多次到北京进货,短短3个月便获利1万余元。

目前,杨某已被警方刑事拘留,案件在进一步审查中。

**9人团伙多省区
销售假冒名牌香烟
涉案价值338万
主犯获刑13年**

本报德州6月5日讯(记者 廖雯颖 通讯员 郑春笋 邢尔) 9人组成的销售假烟团伙在福建、河南、山东、河北、西藏等多个省区贩销假冒名牌劣质卷烟,价值338万。6月5日,德州市中级人民法院对一起特大贩销假烟案作出一审判决,以犯销售伪劣产品罪判处团伙主要成员林惠良有期徒刑十三年,并处罚金360万元,其他八名成员分别处以九年以下有期徒刑并处罚金130万以下不等的罚金。

林惠良是来自福建省云霄县农村的一名小学文化程度的农民。在河北省一带打工期间,林惠良通过朋友介绍或在火车上相遇,认识了在西藏拉萨市经营个体生意的贾永喜,河南省夏邑县的个体户贾步林和韩伟,河北省滦南县的农民工刘建结,山东省宁津县的个体户王铁良以及山西省的个体户罗振、许友昌、韩永记等人,在林惠良的筹划下,一个从福建辐射多省的贩销假烟网逐步成型。

据林惠良供述,自2005年起,他开始购进原料制作假烟并对外销售。经法院审理查明,自2005年5月至2010年底,林惠良借用多人的名义,通过物流快递的渠道,从福建省云霄县购进中华、云烟、玉溪等13个品牌的假冒劣质卷烟,分别销售给在西藏、河北、河南、山东、山西等省区的贾永喜、韩伟、王铁良等八人,累计销售金额338万元。贾永喜等人在明知是假冒劣质卷烟的情况下,多次从林惠良处购进大量卷烟对外进行零售。据山东省烟草质量监督检测站出具的检验报告证实,涉案扣押的卷烟均系假冒注册商标的伪劣卷烟。

日照启动供热计量用户退费

市区2352户居民将领供热退费,户均节费127.4元

本报日照6月5日讯(记者 李玉涛) 5日上午,日照市区万平社区部分热计量用户领到了上个采暖季的退费,这标志着2011年至2012年采暖季市区供热计量用户退费工作正式启动。据统计,市区住宅供热共有2352户将会领到退费,占总户数的33.94%,户均节费127.4元。

热力公司相关负责人介绍说,万平社区符合热计量收费条件的用户共有约490户,大约有280户可以领到退费,退费最多的能达到400多元,总共退费3万多元。“接下来,各个社区将陆续进行退费,我们会集中退到物业,再由物业退给用户。”该负责人说。

据介绍,2011年至2012年采暖季,市区共有68个单位和社区实行了按热计量收费,住宅供热符合热计量收费条件的用户近7000户,其中节费用户共2352户,占总户数的33.94%,户均节费127.4元,占应缴热费的5.2%。

根据国家和省有关供暖节能要求,日照市稳步推进供暖计量分户试点工作,并实行两部制计量收费标准。一部分是基本热费,用来支付管理费、固定资产折旧费等供热成本,另一部分按居民耗热量收费。

当居民用户按两部制热价结算热费高于按面积结算标准时,执行按面积收费标准;低于按面积计算标准时,市热力公司向用户退还差价。



退费现场,社区居民从工作人员手中接过退费。
本报记者 刘涛 摄

现场

见到“回头钱”,居民谈节费经验

5日上午,万平社区的物业服务大厅格外热闹。上午9点,该小区通过自主调节实现节能的热计量用户将会领到退费。8点40分左右,记者看到,服务大厅里前来领取退费的居民已经排起了长队,居民们拿着缴费单据,相互交流着使用温控阀等热计量装置的经

验。排队等了近半个小时之后,吕女士领到了退费。“退了258元,这还是头一次退钱。”她有些兴奋地说。

吕女士还跟记者讲起了她的节费经验。她家用的是地暖,刚开始供热时,她把所有的温控阀都开

到最大,等室内的温度上去了,再关到一半,平时上班时,就将温控阀开到一半。

近70岁的王女士领了139元的退费,去年,她一共交了2117元的供暖费。“我们家一共有6个暖气片,平时一般只开两个,一个是客厅的,一个是卧室的。”王女士说。

最前沿政策解读

一站式留学体验

个性化出国规划

全方位留学服务

第16届山东国际教育展

聚焦世界级名校 解读高考后留学

主办:齐鲁晚报

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

招商范围: 出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融

本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第十六届国际教育展,在前十五届国际教育展上,各有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。本报举办的国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。

时间: 2012年6月17日 上午8:00下午15:00

地点: 济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号)

咨询电话: 0531-85196195 / 85196197 / 85196575